

## **Furnizare buldoexcavator pentru proiectul "Dotarea Serviciului Local de salubritate al comunei Ghidigeni, judetul Galati"**

I.D.: 34443397

---

Data publicarii	10.03.19	Coduri CPV	43262000-7
-----------------	----------	------------	------------

---

Pretul estimativ: 480.044,44 RON - 480.044,44 RON

---

Descriere: Necesitatea realizarii investitiei vine dintr-o nevoie de modernizare si aducere intr-o stare buna de functionare d.p.d.v. al sanatatii populatiei. In Strategia de dezvoltare locala 2015 - 2020 a Comunei Ghidigeni, aprobata prin HCL nr. 12 din 22.06.2016 sunt vizate, pe langa alte obiective de interes local, investitii in dotarea serviciului local de salubritate prin achizitia unui buldoexcavator. Realizarea obiectivelor de investitii este propusa in acord cu prevederile legislatiei de protectie a mediului si a legislatiei de sanatate publica.

Oportunitatea investitiei proiectului "Dotarea Serviciului Local de salubritate al comunei Ghidigeni, judetul Galati" este legata de sprijinul oferit prin Programul Național de Dezvoltare Rurala, sub-masura 19.2 9.2 - Sprijin pentru implementarea actiunilor in cadrul strategiei de dezvoltare locala, respectiv prin Măsura 5/6B - Renovarea satelor din cadrul SDL GAL Tecuci, ce are ca obiective specifice: Creșterea numărului de locuitori din teritoriu care beneficiază de servicii și infrastructură de bază, educațională, socială, culturală și condiții de mediu îmbunătățite, prin: Crearea, îmbunătățirea și extinderea tuturor tipurilor de infrastructuri la scară mică, inclusiv în domeniul energiei din surse regenerabile și al economisirii energiei; Crearea, îmbunătățirea sau extinderea serviciilor locale de bază destinate populației locale, inclusiv a celor de agrement și a infrastructurii aferente; Îmbunătățirea securității și a serviciilor publice locale prin dotarea acestora cu utilaje și echipamente necesare; Proiectul propus este in corelare cu strategia de dezvoltare locala a comunei GHIDIGENI si in acord cu contractatul de finantare incheiat cu AFIR - program PNDR.

---